

# 便衣巡警深夜抓获俩窃贼

## 案子破了,失主还不知情

本报9月12日讯(记者 吕修全 通讯员 夏旭东) 12日凌晨,巡警三大队民警蹲守经区一开放式小区,抓获两名攀爬防盗网入室盗窃的男子。案发后,被盗失主还不知情,没有报警。

临近中秋、国庆,通过爬防盗网、技术开锁入室盗窃及撬盗居

民草厦子的侵财案件逐渐高发。11日晚,市特巡警支队集结40余名警力,以开放式小区为重点,开展便衣警察蹲守、巡警巡查重点路段的集中整治。

12日凌晨2点,巡警三大队副大队长姜文斌及民警谭远超等人蹲守、巡逻经区杨家滩附近小

区。在杨家滩转盘西北,民警发现路边步行的两名年轻男子形迹可疑。盘查二人时,民警发现他们身上携带笔记本电脑一台、苹果、三星及诺基亚手机6部和女士手表一块。两男子海某、吉某对上述财物不能说明来源。

经审讯,海某、吉某系四川同

乡,二人日前在成都会面后,商议一番,经青岛,于11日下午到威海,兜内所剩无几。当晚两人在经区闲逛,先后在昆嵛花园小区、芙蓉小区作案两起,吉某负责望风,海某爬两户二楼居民家窗户入室盗窃。被盗居民家中均有人休息,竟毫无察觉。

12日上午10点,海某、吉某已经交代清楚在威海的作案,直至此时,被盗居民(其一后查实为办公场所)仍未发现被盗,未报警。12日下午,反扒民警接手本案,海某、吉某又交代二人在青岛的两起入室盗窃案。此案仍在进一步审理中。



▲犯罪嫌疑人海某交代其入室盗窃经过。  
记者 吕修全 摄



▲犯罪嫌疑人吉某接受警方审讯。  
记者 吕修全 摄

### 案件延伸

## 俩发小成都合谋 返回山东盗窃

海某出生于1992年,年仅21岁;吉某出生于1990年,今年不过23岁。两人均系四川彝族人,在同一个村里长大。海某称其村紧挨着一座大山,小时候他们经常爬树玩。成年后,吉某、海某先后外出打工,吉某及家人多在日照一工厂工作,海某在青岛干过一段时间。

因工作不努力,吉某被工厂劝退,经过成都时,吉某联系上同样准备返回老家的海某。两人在成都碰面,均感到兜里空空地回家“很没面子”,便一拍即合,想返回山东“弄点钱花花”。

按照吉某供述,10日二人抵达青岛,11日下午乘车抵达威海。到了威海时,两人兜里剩了不过百十元。晚饭时,两人喝了几瓶啤酒,当晚10点,二人开始外出寻找目标,凌晨2点作案得手,旋即被拿下。

### 警方提醒

## 夜间休息关好门窗

近期,市公安局重点场所治安秩序专项整治办公室民警们针对爬防盗网、技术开锁入室盗窃及撬盗居民草厦子等侵财案件开展了集中整治行动。专项办负责人、巡警一大队大队长郑涛提醒市民,夜间休息时,注意关好门窗,即使家中安装有防盗网,也不可疏忽大意。较低层住户可在窗台外安装防盗刺等防范措施。

近期市区车内财物丢失案件也有发生,犯罪嫌疑人发现车主将值钱财物遗放在车内,就直接使用外力砸破车窗,盗取钱物。郑涛提醒市民,不要将财物遗落车内,给犯罪嫌疑人留下觊觎机会。